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BÁO CÁO
Đánh giá kết quả và đề nghị công nhận Phường 22 
đạt chuẩn tiếp cận pháp luật
               
I. Kết quả đánh giá đạt chuẩn tiếp cận pháp luật
1. Về chỉ đạo, hướng dẫn, tổ chức thực hiện
[bookmark: _GoBack]Ủy ban nhân dân phường ban hành Kế hoạch số 03/KH-UBND ngày 16/01/2023 về tổ chức triển khai thực hiện Quyết định số 25/2021/QĐ-TTg ngày 22/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ quy định về xã, phường, thị trấn đạt chuẩn tiếp cận pháp luật trên địa bàn Phường 22 năm 2023; họp phân công công chức  phụ trách các tiêu chí theo Quyết định số 25/2021/QĐ-TTg ngày 22/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ quy định về xã, phường, thị trấn đạt chuẩn tiếp cận pháp luật.
Đảng ủy và Ủy ban nhân dân phường quan tâm chỉ đạo và thường xuyên kiểm tra việc thực hiện các tiêu chí quy định phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật; chỉ đạo thực hiện Công văn số 4894/UBND-TP ngày 07/12/2023 của Ủy ban nhân dân quận Bình Thạnh về việc hướng dẫn thực hiện đánh giá phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2023.
2. Kết quả tự chấm điểm, đánh giá các tiêu chí, chỉ tiêu
a) Đối với tiêu chí 1:
- Số chỉ tiêu đạt điểm tối đa: 02/02 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt từ 50% số điểm tối đa trở lên: 0/02 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt điểm 0: 0/02 chỉ tiêu.
- Số điểm đạt được của tiêu chí: 10/10 điểm.
b) Đối với tiêu chí 2:
- Số chỉ tiêu đạt điểm tối đa: 06/06 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt từ 50% số điểm tối đa trở lên: 0/06 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt điểm 0: 0/06 chỉ tiêu.
- Số điểm đạt được của tiêu chí: 30/30 điểm.
c) Đối với tiêu chí 3:
- Số chỉ tiêu đạt điểm tối đa: 03/03 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt từ 50% số điểm tối đa trở lên: 0/03 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt điểm 0: 0/03 chỉ tiêu.
- Số điểm đạt được của tiêu chí: 15/15 điểm.
d) Đối với tiêu chí 4:
- Số chỉ tiêu đạt điểm tối đa: 04/05 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt từ 50% số điểm tối đa trở lên: 01/05 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt điểm 0: 0/05 chỉ tiêu.
- Số điểm đạt được của tiêu chí: 19/20 điểm.
đ) Đối với tiêu chí 5:
- Số chỉ tiêu đạt điểm tối đa: 04/04 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt từ 50% số điểm tối đa trở lên: 0/04 chỉ tiêu.
- Số chỉ tiêu đạt điểm 0: 0/04 chỉ tiêu.
- Số điểm đạt được của tiêu chí: 25/25 điểm.
3. Mức độ đáp ứng các điều kiện công nhận đạt chuẩn tiếp cận pháp luật
a) Số tiêu chí đạt từ 50% số điểm tối đa trở lên: 05/05 tiêu chí.
b) Tổng điểm số đạt được của các tiêu chí: 99/100 điểm (sau khi làm tròn).
c) Trong năm đánh giá, không có cán bộ, công chức là người đứng đầu cấp ủy, chính quyền cấp xã bị xử lý kỷ luật hành chính do vi phạm pháp luật trong thi hành công vụ hoặc bị truy cứu trách nhiệm hình sự.
Trong năm không có cán bộ, công chức là người đứng đầu cấp ủy, chính quyền cấp xã bị xử lý kỷ luật hành chính hoặc bị truy cứu trách nhiệm hình sự.
d) Mức độ đáp ứng các điều kiện công nhận đạt chuẩn tiếp cận pháp luật: Đáp ứng được 03/03 điều kiện.
II. Những thuận lợi, khó khăn trong thực hiện các tiêu chí, chỉ tiêu và đánh giá xã, phường, thị trấn đạt chuẩn tiếp cận pháp luật; đề xuất giải pháp khắc phục
1. Thuận lợi
Được sự phối hợp chặt chẽ của các ban ngành đoàn thể phường, vai trò của khu phố, tổ dân phố được phát huy, hoạt động có hiệu quả của các tổ hòa giải, trách nhiệm của bộ phận tiếp nhận và hoàn trả kết quả của Ủy ban nhân dân phường đã tạo thuận lợi cho phường đạt được các tiêu chí quy định phường chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2023. Qua đó giúp người dân nắm bắt kịp thời những quy định của pháp luật, nâng cao hiểu biết pháp luật. Các thủ tục hành chính được niêm yết công khai, rõ ràng tại sảnh tiếp nhận và hoàn trả kết quả, tạo điều kiện thuận lợi cho người dân tra cứu. 
Thực hiện Kế hoạch tuyên truyên phổ biến giáo dục pháp luật năm 2023, hàng tháng phường có phối hợp với các ban ngành đoàn thể tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật dưới các hình thức như: tuyên truyền, tổ chức hội thi, tọa đàm, phiên tòa giả định, phát tờ gấp đến người dân, góp phần giúp người dân trên địa bàn phường thực hiện đúng chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước.
2. Tồn tại, hạn chế, khó khăn, vướng mắc và nguyên nhân
Địa bàn Phường 22 có tuyến đường Điện Biên Phủ, Nguyễn Hữu Cảnh là 2 cửa ngõ ra vào trung tâm thành phố, mật độ dân cư đông đúc, thành phần dân cư đa dạng và đang trong quá trình chỉnh trang đô thị, từ đó công tác phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội gặp nhiều khó khăn.
Một số người dân khi thực hiện thủ tục hành chính không tuân theo quy định của pháp luật mà áp đặt ý kiến cá nhân, cho rằng những quy định đó không phù hợp.
3. Đề xuất, kiến nghị các giải pháp khắc phục
Tăng cường công tác kiểm tra, nhất là trong các đợt cao điểm tấn công trấn áp các loại tội phạm, tệ nạn xã hội, các loại tội phạm hình sự nguy hiểm: ma túy, cướp giật,… đồng thời tăng cường công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật trên địa bàn phường; xây dựng, nhân rộng các mô hình, điển hình tiên tiến trong phòng, chống tội phạm.
Nâng cao ý thức trách nhiệm, hiệu quả thực thi công vụ của cán bộ, công chức.
III. Mục tiêu, kế hoạch thực hiện
1. Mục tiêu thực hiện
Tăng cường khả năng tiếp cận pháp luật cho người dân trên địa bàn, nâng cao hiệu lực, hiệu quả hoạt động của chính quyền, khẳng định vị thế của pháp luật trong quản lý nhà nước, nâng cao tinh thần trách nhiệm trong chỉ đạo, điều hành và tổ chức thực hiện nhiệm vụ liên quan đến xây dựng phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật. Tiếp tục thực hiện tốt hơn nữa các chỉ tiêu để phường được công nhận đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2024.
2. Kế hoạch thực hiện
Phấn đấu năm 2024, các tiêu chí đánh giá phường đạt chuẩn tiếp cận pháp luật đều đạt 100%, trong đó lưu ý Tiêu chí 4, cụ thể:
Chỉ tiêu 1 Tiêu chí 4: Phấn đấu năm 2024, tăng cường công tác tổ chức trao đổi, đối thoại với Nhân dân theo đúng quy định pháp luật về tổ chức chính quyền địa phương
Chỉ tiêu 5 của Tiêu chí 4: Phấn đấu năm 2024, tăng cường công tác tổ chức để Nhân dân trực tiếp hoặc thông qua Ban Thanh tra nhân dân, Ban giám sát đầu tư của cộng đồng thực hiện giám sát các nội dung theo đúng quy định pháp luật về thực hiện dân chủ ở xã, phường thị trấn.
IV. Đề nghị công nhận xã, phường, thị trấn đạt chuẩn tiếp cận pháp luật 
Ủy ban nhân dân Phường 22 kính đề nghị Chủ tịch Ủy ban nhân dân quận xem xét, quyết định công nhận Phường 22 đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2023.
Kèm theo báo cáo này gồm có:
1. Bản tổng hợp điểm số của các tiêu chí, chỉ tiêu;
2. Bản tổng hợp, tiếp thu, giải trình ý kiến của Nhân dân, kiến nghị, phản ánh của tổ chức, cá nhân về kết quả đánh giá đạt chuẩn tiếp cận pháp luật (nếu có);
3. Tài liệu khác có liên quan (nếu có).
		Nơi nhận:
- UBND quận (để báo cáo);
- Phòng Tư pháp;
- Lưu: VT, TP.
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